MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/20009. grupal

Zadana je op kroz dvije t@ke T1(2,3,6) i Tx(-4,-1,3), orijentirana odl; premals,, te sila
F = 2i -2 - 2k [N] koja prolazi kroz tsku Ts(5,5,5).

Izratunati moment silec na osp.

(25 bodova)
Odrediti polozaj teZiSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .
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Rijesiti zadani ravninski sustav gré€im postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.

(30 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav analitim postupkom (statka shema, postupak, stvarna

djelovanja, kontrole).

(25 bodova)



1. KOLOKVIJ 04/2009. grupall

MEHANIKA 1
U taeki T4(-5,3,3) djeluju sile ABiC, zadane na sljedienacin:

1
sila A, A=5N,A=-1N,A=3N,

« silaB, B=3 +1j - 2k [N],
. silaC, ‘C‘ =8N, ¢ =60°,¢ =—45, komponenta u smjeru asje pozitivna.

Odrediti rezultantu zadanih sila te igu@ati moment zadanih sila (vektor i iznos) né&kto
(25 bodova)

T2(212’2)'
Odrediti polozaj teziSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .

.
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/ (20 bodova)

Rijesiti zadani ravninski sustav gréim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

2.
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kontrole).

(30 bodova

P

RijeSiti zadani ravninski sustav analiiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna

4.
djelovanja, kontrole)Sile u spoju odrediti u tdi A.

(25 bodova)




MEHANIKA1l 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupalll

U ishodi$tu su zadane su dvije siei P :
 silaF =i +5][N]
+ silaP :‘ﬁ‘ =5 N, leZi na pravcu koji s koordinathom osi x zatviand od 60°, komponenta

u smjeru koordinatne ogi(Py) je pozitivha.

Odrediti rezultantuR sila F i P te je rastaviti na komponente koje su paralelpeascimaa i b

(napisati vektorske izraze za sifei B). Zadatak rijesitanaliti¢kim postupkom.

e pravacaje zadan analiékim izrazom y =%x;

* pravachb je okomit na pravaa.

(25 bodova)
Odrediti polozaj teZiSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .
| 2,00 | 2,00 | 2,00 | 2,00 |
! ! \ \ \
o (20 bodova)

Rijesiti zadani ravninski sustav grééim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(30 bodova)

RijeSiti zadani ravninski sustav analiiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole). Sile u kliznom spoju odréditocki A.
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupalV

1 U tocki T1(2,2,-2) su zadane tri sile na sljed@acin:
« silaF=-1 +3j -4k [N],
. silaP, ‘ﬁ‘ =6N, ¢, =30°, ¢, =-30° (komponente u smjeru koordinatnih &si
Y su pozitivne)
+ silaQ,Q=-4N,Q=-4N, Q=4N.
Izratunati rezultantu zadanih sila (vektor i iznos) tement (vektor i iznos) na &ku T(-2,1,2).
(25 bodova)

2. Odrediti polozaj teZiSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .
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3. Rijesiti zadani ravninski sustav gré€im postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u kliznom spoju odrediti uto A.
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4, RijeSiti zadani ravninski sustav analiiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna

djelovanja, kontrole).
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupaV

1 Zadane su sljede sile i momenti:
. u toski Ty(1,2) djeluje silaA=3 + 2] [kN],
u tocki T»(3,5) djeluje silaB = -i +3][kN] te koncentrirani momen =30k [kNm],

. u toski T3(0,0) djeluje silaC = 2j[kN] .

Treba odrediti rezultantu svih djelovanja (iznesktor i poloZaj — téku gdje rezultanta sife os x).

(25 bodova)

2. Odrediti polozaj teziSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .
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3. RijeSiti zadani ravninski sustav gré€im postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u kliznom spoju odrediti uto A.
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4. Rijesiti zadani ravninski sustav analitim postupkom (statka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole).
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupa VIl

1 U ravnini je zadan vektoB s komponentamB,= -2 i B,= -5 te dva pravcai d. Pravac zadan je
koeficijentom smjer&=-0,25, a pravaal je okomit na njega. Odrediti vekto@ i D na pravcima

ci dtako da vrijediB + C = D . Zadatak rijesiti analitkim postupkom.

(25 bodova)
2. Odrediti poloZaj teziSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y) .
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3. RijeSiti zadani ravninski sustav gréim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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4. Rijesiti zadani ravninski sustav analim postupkom (statka shema, postupak, stvarna

djelovanja, kontrole). Sile u kliznom spoju odreditocki A.
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/20009. grupa Vl|

1 Zadana je t¢ka T(1,2,-1) u kojoj djeluju tri sileABiC.
Sila A= - +4] + 4k [N] , sila B je zadana s komponentari&=2 N, B,=-3N, B=1N,
sila C zadana jeelicinom ‘é‘ =7 N ikutevimag =60°, ¢ =-20, a orijentirana je tako da
joj je komponenta u smjeru osi x pozitivna.
Odrediti rezultantu zadanih sila te izoaati moment zadanih sila (vektor i iznos) na iséted

(25 bodova)
2. Odrediti poloZaj teZiSta zadanog ravninskog likaofiklinate x i y) .
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3. Rijesiti zadani ravninski sustav analim postupkom (statka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole). Sile u kliznom spoju odreditocki A.
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4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

(30 bodova)



MEHANIKA1l 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupa Vil

1 Zadan je pravap dviema tékamaA(2,1,3) i B(0,0,0).
Na pravcyp se nalazi silaP koja iznosi25 N (orijentacija odB do A).
Zadan je pravats orijentiranim kutovimag =0°i ¢ = 9C°, koji prolazi kroz téku C(3,0,0).

Odrediti moment (vektor i iznos) silB na os definiranu pravcehismjer osif proizvoljno

odabrati).
(25 bodova)
2. Odrediti poloZaj teziSta zadanog ravninskog likaofklinate x i y).
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3. Rijesiti zadani ravninski sustav analim postupkom (statka shema, postupak, stvarna

djelovanja, kontrole).
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(25 bodova)

4. Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u kliznom spoju odrediti uto A.
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupalX

1 Zadane su sil&, F i momentM . SilaG se nalazi na pravcu koji je oden takamaA(0,0) i
B(1,-1), orijentirana je odA do B, a iznos joj je‘é‘ =20kN . SilaF je definirana analigkim
izrazom y = X—2, a iznos sile je*lf‘ =30KkN, pri ¢emu je komponenta sile u smjeru koordinatne

osix pozitivna. Moment j& = 60k [kNm| . Odrediti moment zadanog djelovanja néktoT(4,-3).

(25 bodova)
2. Odrediti poloZaj teZiSta zadanog ravninskog likaofilinate x i y) .
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3. Rijesiti zadani ravninski sustav analim postupkom (statka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole). Sile u spoju odrediti ¢KDA.
(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2009. grupa X

1. Zadane su siléd, B i momentM . Sila A se nalazi na pravcu koji je oden takamaA(0,0) i
B(0,5), orijentirana je odh\ do B, a iznos joj JEW =12kN . SilaB je definirana analitkim
izrazomy =2, aiznos sile j#@‘ =20kN , pri¢emu je komponenta sile u smjeru koordinatnexosi
negativna. Moment jbl =30k [kNm]| djeluje u teki C(7,3). Odrediti moment zadanog djelovanja
na taku T(3,-5).

(20 bodova)
2. Odrediti poloZaj teziSta zadanog ravninskog likaofidinate x i y) .
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(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analim postupkom (statka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole).
50N
R =3m
140 NRT— C<E
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4. Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.

(30 bodova)



